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Πατριαρχείο Μόσχας

ΠΑΝΗΓΥΡΙΚΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΤΟ ΧΑΜΠΑΡΩΦΣΚ ΕΞ
ΑΦΟΡΜΗΣ ΤΗΣ ΧΙΛΙΕΤΙΑΣ ΚΟΙΜΗΣΕΩΣ ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ
ΙΣΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΠΡΙΓΚΗΠΟΣ ΒΛΑΔΙΜΗΡΟΥ

Στο Χαμπάροφσκ με ευλογία του Αγιωτάτου Πατριάρχου Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών
Κυρίλλου αφίχθη στις 24 Σεπτεμβρίου 2015 ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος
του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας. Η μετάβαση στην
Ιερά Μητρόπολη Πριαμούριε πραγματοποιείται στα πλαίσια συμμετοχής των μονίμων μελών της
Ιεράς Συνόδου της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας στις επαρχιακές πανηγυρικές εκδηλώσεις
επί τῃ επετείῳ χιλίων ετών από κοιμήσεως του Αγίου Ισαποστόλου Πρίγκηπος Βλαδιμήρου,
Βαπτιστού των Ρως.

Στο αεροδρόμιο Χαμπάροφσκ τον Μητροπολίτη Ιλαρίωνα υποδέχθηκαν ο Μητροπολίτης
Χαμπάροφσκ και Πριαμούριε Ιγνάτιος, ο Αναπληρωτής Πρόεδρος της Κυβερνήσεως της
Περιφέρειας Χαμπάροφσκ επί θεμάτων εσωτερικής πολιτικής κ. Β. Μαρτσένκο, ο Πρωτοσύγκελος
της επαρχίας Χαμπάροφσκ Πρωθιερέας Όλεγκ Χουτορσκοΐ, κληρικοί και λαϊκοί της Ιεράς
Μητροπόλεως Πριαμούριε.

Αυθημερόν στην Ιερατική Σχολή Χαμπάροφσκ οι Μητροπολίτες Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας και
Χαμπάροφσκ Ιγνάτιος προήδρευσαν στο στρογγυλό τραπέζι με θέμα «Η Ιερατική Σχολή



Χαμπάροφσκ ως νέο πρότυπο της θεολογικής σχολής», όπου συμμετείχαν καθηγητές και
ιεροσπουδαστές του θεολογικού ιδρύματος, καθηγητές των ανώτατων εκπαιδευτικών ιδρυμάτων
Χαμπάροφσκ, εκπρόσωποι εθνικών διασπορών, διευθυντικό προσωπικό και υπάλληλοι του
Παραρτήματος της Περιφέρειας Χαμπάροφσκ της Ομοσπονδιακής Υπηρεσίας Μεταναστών. Στο
επίκεντρο συζητήσεως ήταν το πρότυπο εκπαιδευτικής δραστηριότητας και το σύστημα
καταρτίσεως με γνώμονα την πράξη στην Ιερατική Σχολή Χαμπάροφσκ, μορφές «ηλεκτρονικής
φοιτήσεως» και οι ἐξ αποστάσεως εκπαιδευτικές τεχνολογίες οι οποίες εφαρμόζονται στο ἐν λόγῳ
θεολογικό εκπαιδευτικό ίδρυμα της Ρωσικής Εκκλησίας, καθώς και προσπάθειες του Κέντρου
Μελέτης Πολιτισμών των Χωρών της Ανατολικής Ασίας παρά την Ιερατική Σχολή Χαμπάροφσκ
στον τομέα Κινεζικών σπουδών.

Ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας επέστησε την προσοχή των συμμετασχόντων του στρογγυλού
τραπιζιού στα απαραίτητα προσόντα του σύγχρονου κληρικού ως κήρυκα μιας πλούσιας και ζώσης
Παραδόσεως της Εκκλησίας, ως κήρυκα του Χριστού και της σωτηρίας. Ταυτοχρόνως ο Ιεράρχης
τόνισε τη σημασία του να γίνεται το κήρυγμα της Ορθοδοξίας με μια σύγχρονη γλώσσα με την
επίδειξη κατανοήσεως της πραγματικότητος και των προβλημάτων της σύγχρονης ζωής. Ο
Πρόεδρος του ΤΕΕΣ στάθηκε ιδιαίτερα στην ανάγκη ιεραποστολής στην Κινεζική Διασπορά στη
Ρωσία, υπογραμμίζοντας τη σπουδαιότητα συντονισμού της ἐν λόγῳ αποστολής με τις ἐν γένει
προσπάθειες της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας στον Κινεζικό τομέα, καλώντας να στηρίζονται
οι υποψήφιοι ιεραπόστολοι στην πείρα της Ρωσικής Εκκλησιαστικής Αποστολής στην Κίνα. Ο κ.
Ιλαρίωνας ενημέρωσε τους παρόντες για τη μεταρρύθμιση της θεολογικής παιδείας στην Ορθόδοξη
Εκκλησία της Ρωσίας, η οποία καλείται να γεφυρώσει το ρήγμα μεταξύ του από 19 αιώνα
συστήματος παραδόσεως γνώσεων στις Ιερατικές Σχολές και των προκλήσεων του σημερινού
κόσμου.
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Στα γραφεία της Κυβερνήσεως της Περιφέρειας Χαμπάροφσκ πραγματοποιήθηκε συνάντηση του
Μητροπολίτη Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνα με τον Κυβερνήτη της Περιφέρειας κ. Β. Σπορτ. Κατά τη σε
κλίμα θερμό εποικοδμητική συνάντηση συζητήθηκε η εφαρμογή του προγράμματος πνευματικής και
ηθικής αγωγής των κατοίκων της Περιφέρειας, κοινωνικά σχέδια, η μετανάστευση, η εκροή
πληθυσμού από την Άπω Ανατολή καθώς και η δημιουργία στο νησί Μπολσοϊ Ουσσουριΐσκι ενός
Πνευματικού κέντρου. Ο Κυβερνήτης τόνισε με ιδιαίτερη έμφαση την επίσκεψη στην Περιφέρεια το
2014 του Αγιωτάτου Πατριάρχου Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών Κυρίλλου, η οποία συνέβαλε
στη δημιουργία ενός υγιούς κλίματος προς διευθέτηση των κοινωνικών και διαπροσωπικών
συγκρούσεων. Στη συνάντηση επίσης παρέστη και ο Μητροπολίτης Ιγνάτιος.
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